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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 24.08.2015, ora 08.00 – 25.08.2015, ora 08.00 
 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 25.08.2015, ora 06.00 
RÂURI 

Debitele au fost în general staţionare, exceptând râurile din bazinele: Crişul Negru, Jiu, 
Olt, Vedea, Argeş, Ialomiţa, Buzău, Rm. Sărat, Putna, cursul mijlociu şi inferior al Mureşului şi 
cursul superior al Prutului, unde au fost în scădere uşoară. 

Debitele se situează la valori cuprinse între 30-90% din mediile multianuale lunare, mai 
mari (peste medie) pe Putna şi Vedea. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
Debitele vor fi în general staţionare, exceptând râurile din bazinele: Jiu, Olt, Vedea, 

Argeş, Ialomiţa şi cursul mijlociu şi inferior al Mureşului, unde vor fi în scădere uşoară. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 

 
DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 24 – 25.08.2015 a fost în 
creştere, având valoarea de 2.650 m3/s, sub media multianuală a lunii august (4.300 m3/s). 
  În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creştere pe sectorul Gruia – Tr Măgurele şi în 
scădere pe sectorul Zimnicea – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creștere (2.750 m3/s). 
  În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în creştere pe sectorul Gruia – Giurgiu şi în scădere 
pe sectorul Olteniţa – Tulcea.   
 

Având în vedere că în data de 24.08.2015 la Cernavodă s-a înregistrat un nivel al Dunării 
de – 90 cm (debitul fiind de 533 mc/s), în conformitate cu prevederile Planului de restricţii si 
folosire a apei în perioadele deficitare 2011-2015, au fost anunţate folosinţele care se 
alimentează cu apă din Dunăre să treacă la aplicarea treptei a 2-a de restricţii, conform Anexei 
16 din plan, respectiv:  

 în scop potabil: S.C. R.A.J.A. S.A. Constanţa – Sursa de apă potabilă Cernavodă; 
 transport: C.N. A.C.N. Agigea cu alimentare apă din Dunăre; 
 industrie: S.C. Sârme  şi Cabluri S.A. Hârşova; 
 irigaţii: Ag. AN.I.F. Filiala Îmbunătăţiri Funciare Constanţa, O.U.A.I. Ostrov-Babusa 
şi O.U.A.I. Ostrov-Regie; 
 piscicultură: S.C. Aquarom Elite Distribution S.R.L. Bucureşti – Amenajarea piscicolă 

Oltina şi S.C. Danubiu Elite S.R.L. Bucureşti – Amenajarea piscicolă Dunăreni. 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 24.08.2015, ora 09.00 – 25.08.2015, ora 06.00 
ÎN ŢARĂ 
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  Procesul de încălzire a continuat în toată ţara, astfel că vremea a devenit relativ normală 
termic în regiunile sudice şi uşor mai caldă decât în mod normal în restul teritoriului. Cerul a fost 
variabil, mai mult senin în Oltenia şi Muntenia şi doar cu totul izolat a plouat slab în sudul 
Dobrogei. Vântul a suflat slab şi moderat. Temperaturile maxime s-au situat între 25 de grade la 
Joseni, Petroşani, Câmpulung, Sulina şi Polovragi şi 32 de grade la Galaţi şi Brăila, iar la ora 06 se 
înregistrau 5 grade la Intorsura Buzăului şi Miercurea Ciuc şi 22 de grade la Cotnari, Moldova Nouă 
şi Oraviţa. 
 
 LA BUCUREŞTI 
  Valorile termice au continuat să crească, astfel încât vremea a devenit normală sub 
aspect termic. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. Temperatura 
maximă a fost de 29 de grade la Afumaţi şi Băneasa şi 30 de grade la Filaret, iar la ora 06 se 
înregistrau 13 grade la staţia meteo Băneasa, 15 grade la Afumaţi şi 16 grade la Filaret. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 25.08.2015, ora 09.00 – 26.08.2015, ora 09.00 
 ÎN ŢARĂ 
  Vremea se va menţine în general frumoasă şi va continua să se încălzească uşor, devenind 
caldă  pentru această perioadă, mai ales în vestul, centrul, nordul şi nord-estul ţării. Cerul va fi 
variabil la senin, cu unele înnorări după-amiaza şi noaptea în nord-vest, nord şi la munte, unde 
izolat va ploua slab. Vântul va sufla slab şi moderat, cu intensificări temporare în timpul zilei în 
Banat şi pe crestele montane înalte. Temperaturile maxime se vor încadra între 25 şi 33 de 
grade, iar cele minime între 6 grade în depresiunile din estul Transilvaniei şi 21 de grade în Delta 
Dunării. 
 
LA BUCUREŞTI 
  Vremea va fi frumoasă şi va continua să se încălzească, devenind uşor mai caldă decât ar 
fi normal pentru această perioadă. Cerul va fi mai mult senin, iar vântul va sufla slab până la 
moderat. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 31 de grade, iar cea minimă va fi de 
14...16 grade, mai scăzută la periferia oraşului spre 12 grade. 
 
  CALITATEA APELOR 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 
efectuate în perioada 21-23.08.2015 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au 
constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale 
pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon) și ale valorii limită zilnice (50 µg/mc) pentru 
PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul <10 microni). 

 
2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 
  Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 
 
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor 
de avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite. Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 

 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti 
nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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